

国美总裁大笔买入自家股

昨日,国美电器(0493.HK)在香港联交所公告,集团总裁陈晓购进1500万股公司股票,公司执行董事杜鹃也购进国美股票120万股。公告称,陈晓和杜鹃所购买的股票全部来自于摩根士丹利旗下私人资本运营公司在2月22日配售部分。分析人士指出,国美高层对国美股票的回购,是为了显示管理层对公司未来增长的信心。

有媒体日前曾报道,2月22日,摩根士丹利旗下私人

资本运营公司出售了5760万股国美电器股票,每股售价8.85港元,套现5.1亿港元。抛售引发国美股价在上周五重挫5.5%。

大摩的抛售让投资者感到担心。不过,业内专家预测,摩根士丹利本次的套现行为是因为其旗下运营公司已完成了原对永乐的经营任务,同时也是为了完成自身财务收益指标。本次出售后摩根士丹利仍持有国美6.24%股权。

国美集团总裁陈晓在

接受采访时指出,从财务投资者手中购回股票,应该说是投资者和被投资者都希望看到的理想结果。摩根士丹利零售业务部出于对投资回报的考虑,在比去年初股价高出57%的时候,出售了国美部分股票,已得到理想的投资回报。同时,作为投资的接受者,能从投资者手中拿回自己公司的股票,主要是对国美永乐合并顺利进行,以及合并后效益的一种信心的表现。对治理结构和集团管理团队卓越表现,以及集

团未来发展充满信心。

陈晓表示,国美电器集团把2007年作为国美“二次创业”第一年,2007年国美(包含非上市部分)销售额将达800亿至1000亿元,纯利将实现20亿元以上。在此基础上国美将用4到6年的时间,最终形成年销售2500亿元、利润100亿元的规模。把国美由一个中国最大的家电零售连锁企业,打造成为一个国际顶尖的家电和消费电子零售连锁集团。

快报记者 张韬

上市公司直通车

12家中小板公司披露业绩快报

今天,大族激光、华星化工、江苏三友等12家中小板公司刊登了2006年业绩快报。其中,大族激光2006年度的每股收益为0.367元,华星化工的每股收益为0.34元,美欣达的每股收益为0.27元,兔宝宝的每股收益为0.262元,江苏三友的每股

收益为0.21元,横店东磁的每股收益为0.73元,江山化工的每股收益为0.54元,大港股份的每股收益为0.305元,山河智能的每股收益为0.61元,天康生物的每股收益为0.61元,恒宝股份的每股收益为0.37元,信隆实业的每股收益为0.13元。

S兰铝股东无人行使现金选择权

在三天申报期结束后,在行使现金选择权,还是将持股根据比例换成中国铝业股份的取舍前,S山东铝和S兰铝股东有了最终决定。

两家公司今天分别发布公告,具有申报现金选择权资格的S山东铝和S兰铝股

东于2007年2月13日至2007年2月15日进行了现金选择权申报,申报统计结果显示,中国铝业此次换股吸收合并S山东铝共计3540股进行了现金选择权的有效申报,而S兰铝共计0股进行了现金选择权的有效申报。

S沪科技2.49亿清欠方案出炉

在以铁矿探矿权抵偿占款方案未获监管部门认可后,南京斯威特集团又通过仲裁方式,以房产和第三方所持S中纺机股权来抵偿占用S沪科技的2.49亿资金。

S沪科技今日披露,公司接南京仲裁委员会裁决书,经仲裁庭审查,裁决被申请人广州市赛清德投资发展有限公司以持有的3213.8237万股S中纺机法人股,抵偿被申请人南京口岸进出口有限公司拖欠申请人南京宽频科技有限公司(S沪科技控股子公司)款项11407.63万元;同时裁决被申请人南京斯威特集团以其所有的位于南京市

雨花台区的斯威特集团上海科技园(南京)产业基地1号、3号、5号楼,抵偿被申请人江苏金捷国际货物运输代理有限公司拖欠申请人南京宽频科技有限公司的款项13500万元。

对于新的清偿计划,斯威特集团一高层人士昨晚告诉记者,这与此前的披露并不矛盾,新的清偿方案是一个补充,如果该方案能够获得监管部门的认可,那么华夏建通用于抵债的资产就会减少,如果不能通过监管部门审核,则依然由华夏建通所持资产抵偿所有6.02亿占款。

快报记者 何军

ST中鼎 拟缩股弥补亏损

ST中鼎今天公告:公司将以现有总股本96320万股为基数,全体股东每10股减6.7335股的方式减资弥补亏损。方案实施后,公司总资产、负债、净利润等财务指标不会因此发生变化,但每股净资产和每股收益会增加。

S*ST东泰 股票可能暂停上市

S*ST东泰今天刊登公告说,公司预计2006年度亏损额将在4亿-42亿元之间。由于已经连续两年亏损,因此公司股票存在暂停上市的风险。

上海机场 9635万股3月2日上市

上海机场今日发布公告提示,公司将有96347922股股份于2007年3月2日起上市流通。

S鲁润股权转让议案在分歧中过关

“维权联盟”却表示将对S泰石油股改投赞成票

昨日召开的S泰石油临时股东大会备受广大投资者关注。大会审议通过了《关于向江苏永泰出让鲁润股份法人股的议案》等议案,但公司大股东与中小股东及其代表之间仍在诸多问题上存在严重分歧。

表决结果显示,出席会议股东代表股数共计1.987亿股,同意上述提案的为1.861亿股,占出席会议有表决权股份总数的93.65%;反对股数为1250万股,占6.30%。这部分反对票均为中小股东及其代表所组成的“维权联盟”所持股权。

据了解,大股东与中小股东分歧的焦点集中在

上述议案中转让资产是否贱卖和程序是否合规上。中小股东代表所组成的“维权联盟”及其代理律师提出,公司以1.99元/股的价格出让所持S鲁润股权,其价格低于6年前2001年所受让股权的价格。再者,公司股改后这部分股权因拥有了流通性质,其价值将大幅度提升。同时,中小股东质疑本次转让资产未经评估,违背相关国有资产处理规定。“维权联盟”表示,大股东依靠股权多数优势强行通过出让资产议案,损害了公司及广大股东的利益,他们将向国资委等部门反映。

“维权联盟”日前曾多次表示,若本次大股东

会通过议案,他们将以集体诉讼方式起诉。“联盟”代理律师郑名伟在会后对记者表示,作为代理律师应该尽可能地在法律允许范围内为委托人提供法律支持,但提起诉讼将付出很大成本,也需要一系列准备工作,将根据发展动态和委托人意向,确定应采取的行动。

出乎意料之外的是,“维权联盟”表示,在即将召开的S泰石油股改大会上,他们将对公司股改方案投出同意票。“维权联盟”称,虽然公司股改对价相对较低,但本着响应国家股改政策,促进公司更好地发展,支持公司股改。

快报记者 郑义



千里马装饰 2007 品牌再创奇迹



千里马装饰一举夺得2006年度南京优秀设计、优质工程九项大奖

工厂化实木家装 环保更安全

- ▶ 工厂化实木家装、实木家具,享受新贵族生活,品质更高、环保更好、价格更实惠。
- ▶ 大型家装超市,千余品牌材料展示厅,为您提供一站式省心、省力的人性化服务。
- ▶ 360°全方位三维立体动感效果图,国内领先、震撼,超前圆您一个梦。
- ▶ 十四年诚信经营的典范,工程不转包,不分包为您提供强有力的保障与安全。

震撼人心的样板房

敬请光临 随时欢迎参观

地址:水西门大街262号(楼后可停车、大士茶亭站) 电话:86562901 86562902 www.qlmzs.com 可咨询、可订单